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Μνήμη του γέροντος Βησσαρίωνος

Με τη συμπλήρωση 23 ετών από την κοίμηση του Γέροντος Βησσαρίωνος του 
Αγαθωνίτου τελέσθηκε στην Ιερά Μονή Αγάθωνος την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου το 
πρωί πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Ιερό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του Αγίου Γέροντος.

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος 
με τη συμμετοχή των Πατέρων της Μονής και άλλων κληρικών της Μητροπόλεώς 
μας, ενώ μεγάλη υπήρξε και η συμμετοχή των προσκυνητών και των πνευματικών 
παιδιών, του αειμνήστου Πνευματικού π. Βησσαρίωνος, οι οποίοι κατέκλυσαν την 
Ιερά Μονή.

Στο κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης μας ετόνισε ότι η αποκάλυψη του αφθάρτου 
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σκηνώματός του συνετάραξε την κοινωνία και αφύπνισε πολλές υπνώτουσες 
συνειδήσεις, δι’ αυτό και όλοι δοξάζουμε τον Τριαδικό Θεό, που προνόησε 
θαυμαστά και μεγάλα για την σημερινή πολυτάραχη ζωή μας. Αυτό το σώμα που 
υπήρξε κατοικητήριο του Θεού παραμένει αναλλοίωτο και αδιάφθορο παρότι έχουν 
περάσει 23 ολόκληρα χρόνια από της κοιμήσεώς του και 8 από της ανακομιδής 
του. Αναφέρθηκε επίσης στην ομόφωνη απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, η οποία εχαρακτήρισε την αφθαρσία του σεπτού σκηνώματος 
«σημείον του ουρανού» κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρό Χριστόδουλο και στον μακαριστό Μητροπολίτη 
Κορίνθου κυρό Παντελεήμονα, ο οποίος με θεολογική και πατερική σοφία έθεσε το 
όλο θέμα σε εκκλησιολογική βάση.

Μετά τη Θεία Λειτουργία τελέσθηκε το Ιερό Μνημόσυνο και όλοι μαζί έψαλλαν το 
αιωνία η μνήμη και ασπάσθηκαν το ιερό σκήνωμα του αειμνήστου Γέροντος που 
βρίσκεται στο παρεκκλήσιο, που όταν ζούσε δέχονταν τις εξομολογήσεις χιλιάδων 
πιστών.

Μετά το Ιερό Μνημόσυνο προσφέρθηκε το καθιερωμένο Μοναστηριακό κέρασμα 
στο Αρχονταρίκι της Μονής και στη συνεχεία πραγματοποιήθηκε ημερίδα με θέμα: 
«Ο όσιος Γέρων Βησσαρίων ως Πνευματικός» στην οποία συμμετείχαν όλοι οι 
Πνευματικοί της Μητροπόλεώς μας και ωμίλησε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αγάθωνος Αρχιμανδρίτης Δαμασκηνός Ζαχαράκης, ο οποίος μετέφερε τις 
εμπειρίες του από τη ζωή και τις εξομολογήσεις, που πραγματοποιούσε στην Μονή 
Αγάθωνος και σε όλη τη Φθιώτιδα ο μακαριστός εξομολόγος πατήρ Βησσαρίων.

Ακολούθησε ευρεία συζήτηση κατά την οποία πολλοί από τους κληρικούς 
μετέφεραν  και κάποια εμπειρία της αγιότητος του οσίου Γέροντος.

Οι εκδηλώσεις προς τιμήν του οσίου πατρός Βησσαρίωνος ολοκληρώθηκαν το 
μεσημέρι με τράπεζα που παρέθεσε η Ιερά Μονή προς όλους.

Στην Θεία Λειτουργία και το Ιερό Μνημόσυνο παρέστησαν επίσης ο Δήμαρχος 
Λαμιέων κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, ο τ. Βουλευτής Θεόδωρος Χειμάρας, οι μαθητές 
του Εκκλησιαστικού Γυμνασίου και Λυκείου Λαμίας και άλλοι φορείς της Φθιώτιδος.
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